
053 ПСИХОЛОГІЯ 

Психологія – перспективна та прибуткова сфера практичної роботи з людьми та 

організаціями, яка передбачає багато спілкування, встановлення контактів, створення 

відносин, постійну взаємодію з людьми та соціумом.  

Спеціальність 053 Психологія – актуальний та затребуваний напрям. Це зумовлено, 

зокрема, загостренням міжнародних відносин, військовими конфліктами, економічною 

кризою в нашій країні, відповідно – збільшенням стресових ситуацій, послабленням 

психологічної стійкості населення тощо. 

Психолог вирішує проблеми 3 рівнів: особистісні, групові (сімейні, організаційні) 

та масові (стратегічні). 

За результатами навчання студенти отримують знання, вміння, навички: 

1. Освітньо-виховні. Знання психологічних характеристик навчально-виховного 

процесу у закладах середньої та вищої школи. Проведення роботи з профорієнтації, серед 

різних верств населення.  

2. Діагностично-консультативні. Уміння та навички проведення 

психодіагностичного обстеження клієнтів. Проведення психологічної експертизи у 

прикладних сферах діяльності (юридичній, військовій, тощо). Розробки рекомендацій та 

проведення консультацій, щодо професійного трудового та соціального самовизначення 

клієнта. Психологічної допомоги дорослим, батькам та дитині з вадами психологічного 

розвитку. Корекція девіантної поведінки дітей та дорослих 

3. Виробничо-управлінські. Виявлення психологічних властивостей і якостей 

людини при проведенні профвідбору, навчання та адаптації персоналу. Експертна оцінка 

стану людини та впровадження рекомендацій з оптимізації трудової діяльності. 

4. Реабілітаційно-профілактичні. Участь в організації психологічного захисту 

громадян у кризових ситуаціях. Реалізації програми реабілітаційних заходів. Організації 

психотерапевтичної допомоги різним верствам населення. 

5. Наукових досліджень. Розробки та виконання заходів із психологічного 

супроводу проведення наукових досліджень.  

Випускники можуть працювати на посаді психолога у закладах системи освіти 

(дошкільні, загальноосвітні, професійні, вищі навчальні заклади), у закладах охорони 

здоров’я (лікувально-профілактичні заклади, перинатальні, наркологічні, реабілітаційні 

центри); у соціальних службах (центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, дитячі 

центри творчості та дозвілля, служба довіри, дитячі будинки, притулки, геронтологічні 

центри); в органах національної поліції, національної гвардії, організаціях (державних, 

приватних), установах з відбору персоналу (кадрові агентства, центри зайнятості, центри 

профорієнтації), у медіа-установах, в Державній службі з надзвичайних ситуацій, 

консультативних пунктах. 
 

Терміни вступу: 

Реєстрація електронних кабінетів вступників: з 01 липня  

Прийом заяв та документів: з 29 липня по  23 серпня 

 

Для вступу необхідно подати: 

1. результати НМТ 2022 року або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року; 

2. мотиваційний лист. 
 

Вартість першого семестру навчання: 

Денна форма: 7450 грн. 

Заочна форма: 5950 грн. 

  

Термін навчання: 3 роки 10 місяців 
 

Кваліфікація: Бакалавр з психології 

https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022


 

Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто: 

 документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт) 

 ідентифікаційний номер 

 військовий квиток або посвідчення про приписку (для юнаків або 

військовозобов’язаних) 

 документ державного зразка (свідоцтво про повну загальну середню освіту з 

додатком) 

 Результати НМТ 2022 або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року  

 6 фото 3x4 

 4 конверти з марками по Україні 

 Медичну довідку 086-о   

 

 

Приймальна комісія 

Адреса: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 

E-Mail: prcom@sspu.edu.ua 

Тел.: +38 (0542) 22-15-17 

Моб. (Lifecell): +38 (093) 256-67-28 

Viber, Telegram: +38 (093) 256-67-28 

 


